

# 警惕日用品成“高温炸弹”



星报讯(实习生周杨 记者张葳) 炎热的夏季,高温会让一些家庭常用品变成危险品,严重危害人身安全。今天本报专门整理了一份“高温天家中‘炸弹’排行榜”,您储藏和使用这些物品的时候要加倍注意。

## 第1名:罐装灭蚊剂

### 灭蚊剂爆炸,炸伤老太右手

7月9日下午5点半左右,家住合钢西门的陆阿姨,用喷雾式灭蚊罐“清剿”蚊子。可是,当她刚按下灭蚊器的阀门时,整个灭蚊罐从底部发生爆裂。

易燃易爆的罐装用品还有摩丝、空气清新剂、发胶等。

## 第2名:老花镜、打火机

### 报纸起火祸首竟是老花镜



高温下的市民 黄洋洋 记者李超钰 图

7月30日,家住胜利路盐业大厦的王女士,绣完十字绣随手把老花镜放在卧室的飘窗上,结果毒辣辣的阳光穿过老花镜,刚好把聚光点射在阳台上的报纸上,引发了报纸着火。

另外,一次性气体打火机内液态气体受热膨胀易发生爆炸引发火灾。

## 第3名:液化气钢瓶

### 钢瓶角阀易松动,气管易老化

一些人利用阳台做厨房,夏天阳台气温较高,若液化气钢瓶再受阳光直射,瓶内气压增大,时间一久,角阀及气管连接处会因受气体挤压而逐渐松动。还有的平房住户和一些一楼住户将液化气钢瓶置于室外,不仅钢瓶存在安全隐患,而且长长的连接管在高温天气下也容易软化、老化,极易断裂、脱落,发生气体泄漏。

## 第4名:啤酒瓶、酱油瓶

### 筷子开啤酒瓶 爆炸嘴受伤

图省事,用筷子当“开瓶器”,不想酒瓶却发生爆炸。家住元一柏庄的陈先生因为开啤酒的方式不对,手指被炸得血流不止。

啤酒瓶受到撞击等外力作用或采取粗暴手段开启瓶盖时,瓶内二氧化碳由液态变成气态,压力猛增,导致瓶体爆炸。此外,夏天一定要把酱油放置在阴凉处,不要被太阳直射。

## 第5名:花露水

### 喷完花露水不去吃烧烤

花露水酒精含量高达70%以上。因此喷完花露水后不要去吃烧烤,以免烧烤摊火星飞溅,引起燃烧。

## 第6名:氢气球

### 夏天最好不买气球

炎炎夏日,不要随便给孩子购买填充不明气体的气球,以免爆炸造成伤害,更不要把内充氢气的玩具放在家里。

## 气象专家:高温天气至少还要持续7天以上

星报讯(王兵 记者祝亮) 昨日,全省最高气温突破38度。气象专家表示,未来一周内,我省还将持续这样的高温天气。

8月2日0-16时,全省大部分地区最高气温在35℃以上,其中芜湖县、东至、含山、青阳、金寨、郎溪最高气温超过38度,合肥最高气温为37.7度,刷新今夏最高记录。

根据省气象台昨日下午发布的最新全省高温警报和天气预报,今天白天全省晴天到多云,淮北部分地区有短时雷阵雨。最低气温:淮北25-27℃;淮河以南27-29℃。最高气温:淮北35-37℃;淮河以南:36-38℃。预计今天夜里到4日白天,全省晴天到多云,淮北部分地区有短时雷阵雨。

## 交警部门:高温行驶调好心态

星报讯(芮峰 记者鲁飞龙) 夏季天气炎热,一些行人和骑车人在阳光暴晒下忍受不了而闯红灯、乱穿行现象严重,往往导致交通更为拥堵,而且容易发生交通事故。为此交警部门提醒,夏季气温升高,给人情绪带来暴躁、易怒、缺乏忍耐等情况本属正常,但“交通事故猛于虎”,要及时调整好心态,驾驶人因有个“空调空间”,不妨多为行人、骑车人着想,礼让在先;机动车与机动车相遇不开赌气车、霸王车,遇事要冷静。

盛夏也是高速公路事故的高发期,交警部门提醒出行前要检查车轮磨损状况和车胎气压,避免高速行驶发生爆胎;高速公路上行车要严禁超速,注意跟车距离;要有良好的休息,不要疲劳驾驶,尽量不要在午后犯困的时候强行驾驶,可以选择在服务区休整。

# 合肥市长吴存荣紧急部署 高温生产“八大注意”确保安全



“面对全城百姓的安危,现在的盛夏高温时节,诸多安全隐患必须严防死守。”昨天上午,合肥市长吴存荣向全市市直机关的负责人历数盛夏安全生产、社会维稳“八大注意”,要求“安全生产,警钟长鸣。尤其是高温下作业,各个行业、各个县区,一定都要严格按照规范流程进行!”

实习生 陈颖 记者 刘甜甜

## 现场操作要注意:施工工地,双方都得在现场

“南京的‘大爆炸’,是这几天的舆论焦点,原因追究起来,起初就是因为挖掘机挖断了管道引起的。”合肥市长吴存荣说,

这就给合肥也提了个醒,但凡是有天然气、热力、化工用气等管道的地方,施工作业时,一定要有管道方的管理人员在场。

## 夏季供电要注意:老旧小区,末端变压器及时检修

吴存荣十分担心居民小区的用电安全。“在一些老旧小区里,有的末端变压器是不达标的,有安全隐患的,电力公司一定要及时检修。”

另外,对于错峰用电和停电信息的发布,吴存荣也特别指示电力公司一定不能说停电就停电,需要停电的,提前发预告。

## 建筑工地要注意:高温作业,监理必须“履责”

“高温天气里,最需要引起注意的就是建筑工地。在这么炎热的天气里施工,建筑工地的监理方必须承担起责任来,在什

么情况下需要停止作业,一定严格按照标准来执行。”吴存荣掷地有声:“高温下的建筑工地,决不允许‘群死群伤’事故发生。”

## 安全生产要注意:安全措施坚决执行到位

“安全生产,警钟长鸣。各个部门、各个县区,该执行的一定要坚决执行到位。一旦发生突发事件,比如爆炸、泄漏等,直接给我打电话。”在应对突发事件的处理上,吴存荣坚定地说,发生突发事件,一把手负责人要第一时间到现场,不允许随便安排个副手或是处长去现场。

此外,吴存荣强调,工业企业要遵守规程,双向问责;公开水域有管理单位的必须有救生措施;对于社会热点问题,要以人为本,服务要细化;征地拆迁要保证“大部分人的利益”,而不能为一小部分人所左右。

## 拍卖公告

受巢湖市中级人民法院委托,巢湖市东方拍卖有限公司将于2010年8月20日上午10:00时在巢湖市人民路442号四楼拍卖大厅举行拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的  
安徽省无为县华康食品有限公司位于无城镇东门大桥王福行政村及无城镇旭东路106号的土地使用权、厂区内的房屋建筑物及氨制冷配套设备。具体清单备索。  
以上资产整体拍卖,参考价:38469万元。  
二、拍卖时间:2010年8月20日上午10:00时  
拍卖地点:巢湖市人民路442号四楼拍卖大厅  
看样时间、地点:公告日起至拍卖前一日下午五时止,标的所在地。  
报名时间:拍卖前一日下午五时止  
报名地点:巢湖市人民路442号三楼  
联系电话:15905659009、13965685556  
联系人:刘先生 李先生  
三、注意事项  
(1)本期拍卖会的所有标的为有底价拍卖。(2)凡有意竞买者须携带本人身份证件或单位营业执照和200万元的履约保证金到我公司办理报名登记手续,如竞买不成,拍卖会结束后,退还保证金(不计息)。(3)标的具体情况及清单以当期拍卖会拍品目录为准。  
巢湖市东方拍卖有限公司

## 滁州市新能源开发公司资产转让公告

根据国有资产监管有关法律法规规定,经有关部门批准,安徽省产权交易中心受滁州市新能源开发公司委托,对其持有的房产及机械电子设备进行公开挂牌转让。

一、转让标的基本情况  
(一)转让方:滁州市新能源开发公司  
(二)转让标的基本情况:滁州市新能源开发公司所持有的房产及机械电子设备(详见安徽省产权交易中心网站www.aeee.com.cn)。  
二、内部决策行为批复情况  
本次资产转让行为已经相关单位内部决策及批准。  
三、转让标的资产评估备案情况  
详见安徽省产权交易中心网站(www.aeee.com.cn)。  
四、挂牌价格:人民币105.31745万元。  
五、意向受让方应具备的基本条件  
详见安徽省产权交易中心网站(www.aeee.com.cn)。  
六、公告期限  
自公告之日起20个工作日。

七、受让登记  
详见安徽省产权交易中心网站(www.aeee.com.cn)。  
八、交易方式  
(一)挂牌期满后,如只产生一个合格竞买人,在不改变受让条件的前提下,由安徽省产权交易中心采取协议方式组织撮合交易。  
(二)挂牌期满后,如产生两个及两个以上的合格竞买人,则采取竞价方式组织撮合交易。  
九、特别事项说明  
(一)转让标的房产过户所涉及的各项税费由受让方承担。  
(二)部分房产房地产权证目前在滁州市农业委员会名下,滁州市农业委员会承诺为受让方办理过户手续。  
十、联系方式  
安徽省产权交易中心:黄磊 0551-2871610  
安徽省产权交易中心滁州分中心:张先生 0550-7128587

安徽省产权交易中心 二〇一〇年八月三日